11Iro

HAmsn: HpuHa
Bo3spact: 54

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 17.02.2009 22:31:07

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 18.02.2009 12:51:16

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/77278/answer/77300




YBaxaemas Mpuna! [10 maHHEIM IIpefiCTaBI€HHBIX PE3Y/IbTAaTOB 00CIeN0BaHUY TAaTOJIOTUN HET.
YToObI BEIICHUTD MPUUYKHY 00JIel Hy>KeH HeIOCPeACTBEHHBIN OCMOTp Y YPOJIOTa, PEHTreH
MIOSICHUYHOTO OTHeJla M03BOHOYHUKA U KOHCY/IbTallds HEBPOJIOTa (/11 UCKITIOYEHUS MaTOJIOTUU
[I03BOHOYHHMKA). YauH.



